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PRESSEINFORMATION

„Es war sehr schön. Es hat mich sehr gefreut“ –
Friedhelm Marder wird Kaiser 


[bookmark: _Hlk20913910]Gemünden, 18. Februar 2021 Friedhelm Marder, Ortsbürgermeister der Stadt Daun gibt sein Bühnen-Debüt als Kaiser Franz Josef in der Open Air Produktion IM WEISSEN RÖSSL der Freilichtspiele Gemünden. 
"S´ist einmal im Leben so, allen geht es ebenso" – wer kennt sie nicht, die rührenden Zeilen, die Kaiser Franz Josef der Rössl Wirtin Josepha in ihr Tagebuch schreibt. Vom 02.-05. September werden diese Zeilen über Frieshelm Marders Lippen kommen, denn dieser wird als Kaiser sein Theater-Debüt geben und versuchen, dass Liebes-Chaos im Weissen Rössl zu entwirren.                                         
Die Lage in dem im Chaos versinkenden kleinen Hotel im Salzkammergut ist verzwickt. Der Kellner Leopold liebt die Rösslwirtin Josepha, diese liebt aber ihren Stammgast Dr. Siedler. Wiederum der interessiert sich mehr für Fabrikanten-Tochter Ottilie. Ginge es aber nach Ottilies Vater, so sollte sie den schönen Sigismund heiraten.                                                                                                                        Nur einer kann dem Chaos ein Ende bereiten: Kaiser Franz Joseph I. höchstpersönlich.
An Kaiser Marders Seite wird niemand geringeres als Musical Star Franziska Schuster, die bereits in Produktionen wie Mozart, Sister Act, Mamma Mia und Elisabeth zu sehen war, die Rösslwirtin Josepha spielen. Unterstützt wird sie von weiteren großen Namen aus der Musicalbranche wie unteranderem Benjamin Eberling (Cats, Shrek, Sister Act) und der aus Trier stammenden Steffi Irmen (Elisabeth, Sister Act, Kinky Boots).
Das Publikum der Freilichtspiele Gemünden kann sich auf eine der lustigsten, aber auch romantischsten Liebesgeschichten der 30er Jahre freuen. Der atemberaubende Sternenhimmel der Vulkaneifel und das Landhotel Müller bilden die einzigartige Kulisse des Freilicht-Spektakels, dass mit einer modernen Inszenierung den Kultfilm „Im weissen Rössl“ mit Peter Alexander in der Hauptrolle wieder zu neuem Leben erweckt. 

Sichern Sie sich jetzt einen der begehrten Plätze. 
Tickets unter www.imweissenroessl.de und an allen Ticket Regional Vorverkaufsstellen.
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